

AGENCIA DE VIAJES ROSETUR CIA. LTDA.

Machala, 23 de marzo del 2017

Lcdo. Wilson Alfonso Feijoo Gallardo

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General Ordinaria y Universal de Socios de la AGENCIA DE VIAJES ROSETUR CIA. LTDA., celebrada en la ciudad de Machala el día 23 de marzo del 2017, lo eligió a usted como GERENTE de dicha compañía, por el periodo de 4 años.

En su condición de Gerente de la AGENCIA DE VIAJES ROSETUR CIA. LTDA. tendrá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía, debiendo además cumplir con los deberes y atribuciones de la ley y el estatuto de la misma.

La AGENCIA DE VIAJES ROSETUR CIA. LTDA. fue constituida por Escritura Pública celebrada ante el Notario Segundo de Machala, Dr. José Javier Cabrera Román, el 6 de Octubre de 1994, aprobada el 12 de octubre de 1994 mediante Resolución No. 94-6-2-1-0447 de la Intendencia de Compañías de Machala e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala el 19 de octubre de 1994. Agradeceré a usted aceptar el cargo.

Atentamente,

Lcda. María Elena De La

PRESIDENTA

Acepto la elección al cargo de GERENTE de la AGENCIA DE VIAJES ROSETUR CIA, LTDA.

Machala, 23 de marzo del 2017

🖋 Feijoo Gallardo

Dirección: Bolívar e/ Guayas y Ayacucho, Machala

17202-0041-17



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1020
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/03/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	273
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	AGENCIA DE VIAJES ROSETUR CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	FEIJOO GALLARDO WILSON ALFONSO
IDENTIFICACIÓN:	0702263062
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	4 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACFIANA, A 28 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTE DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Marcantil del Cardon